
無作為抽出 3,000 通のアンケート 

 

1．3,000 通の構成比 

 

2．「参加（31 人）」「不参加（581 人）」計 612 人の年代別構成比 

 

3．「不参加（581 人）」の年代別構成比 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



4．「不参加（581 人）」の不参加の理由について（複数回答あり） 

 

【上位 3 つ】 

・興味はあるが予定が合わない（192 件）32％ 

・ワークショップ等の話し合いが苦手なため（137 件）23％ 

・この未来カフェという企画に興味がない（100 件）17％ 

 

【「その他」によせられた代表的な意見】 

・学校の部活動があるため 

・受験や勉強があるため時間がとれない 

・忙しい 

・仕事がある 

・もっと若者が楽しめるイベントをしてほしい、藤枝のように活性化していくべき、島田市には何

もない 

・自分の子どものバスケの試合など仕事、大祭以外の別の用事がある 

・大井川鉄道のＳＬについて市をあげてもりあげていくべき 

・子供が小さいため時間がとれない（託児には預けたくない） 

・史跡に関心がない 

・自分ではアイデアが出てこない 

・足が悪いなど身体的な問題がある 

・介護があるため参加できない 

・参加する交通手段がない 

・参加できないため諏訪原城跡に対する意見 

①城跡を舞台にした小説、マンガ等の公募②建物の復元はしない③昆虫探しをする④マンホール

カードの作成⑤歴史まちカードの作成⑥人の集まる場所または楽しめる場所にする⑦ベンチが

少ない⑧看板に一工夫欲しい⑨ビデオを作成し歴史を目で追えるようにする 



・しまだ未来カフェについての意見 

①分かりやすい企画名にする②ばらの丘からながめる雲海など地区別自慢大会をする③名所が

点在するのでそれを 1 つにつなげていくべきで商工会、市役所などが協力し合ってほしい④諏訪

原城跡が時代に合うのか疑問⑤今回のテーマに限らず地域の活性化のために必要なこと⑥別な

ところにお金をかけるべき⑦アンケート、意見交換等行っても市政やまちづくりに反映されてい

ると思えないから企画の意味に疑問を持つ⑧生年月日が必要か疑問 

・他市から来る人がびっくりするので島田市街の活性化を優先してほしい、歩いて買い物ができる

ＯＭＡＣＨＩにしてほしい 

・知人が 1 人でもいれば参加していいが、知らない人ばかりと話し合いなどとてもできない 

・転居など当日島田市にいない 

・ちょうど農業時期で忙しい 

・大祭準備と重なるため時間がない 

・何度も諏訪原城跡に訪れているため参加しない 

・他にやりたいことがある 

・パンフレットを見て興味を持った 

・おもしろい話だと思った 

・無作為に選んだ 3,000 人でどれだけ良いアイデアが集まるのか疑問、ツアーあり気、アイデアを

集めたいのであれば市内外問わずに募集する 

・びっくりした 

・まちづくりに対する行政の立ち位置、関わり方に疑問、行政主導の「広く意見を聴く」は逃げて

いる 

・金谷地区は何もないに等しい 

 

5．「不参加（559 人）」の年代別理由について（「年代不明（22 人）」を除く） 

（1）10 代 

 



【上位 3 つ】 

・この未来カフェという企画に興味がない（12 件）28％＆興味はあるが予定が合わない（12 件）

28％ 

・ワークショップ等の話し合いが苦手なため（9 件）21％ 

・その他（6 件）14％ 

【「その他」によせられた代表的な意見】 

・学校の部活動があるため 

・受験や勉強があるため時間がとれない 

・忙しい 

 

（2）20 代 

 

【上位 3 つ】 

・興味はあるが予定が合わない（18 件）43％ 

・この未来カフェという企画に興味がない（12 件）29％ 

・ワークショップ等の話し合いが苦手なため（5 件）12％＆その他（5 件）12％ 

【「その他」によせられた代表的意見】 

・仕事がある 

・転居など当日島田市にいない 

・もっと若者が楽しめるイベントをしてほしい、藤枝のように活性化していくべき、島田市には何

もない 

 

 

 

 

 



（3）30 代（複数回答あり） 

 

【上位 3 つ】 

・興味はあるが予定が合わない（31 件）34％ 

・ワークショップ等の話し合いが苦手なため（25 件）28％ 

・話し合いのテーマに興味がない（14 件）16％ 

【「その他」によせられた代表的意見】 

・仕事がある 

・子供が小さいため時間がとれない（託児には預けたくない） 

・自分の子どものバスケの試合など仕事、大祭以外の別の用事がある 

・史跡に関心がない 

・自分ではアイデアが出てこない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（4）40 代（複数回答あり） 

 

【上位 3 つ】 

・興味はあるが予定が合わない（32 件）33％ 

・この未来カフェという企画に興味がない（19 件）20％＆ワークショップ等の話し合いが苦手な

ため（19 件）20％ 

・話し合いのテーマに興味がない（10 件）10％ 

【「その他」によせられた代表的意見】 

・仕事がある 

・転居など当日島田市にいない 

・自分の子どものバスケの試合など仕事、大祭以外の別の用事がある 

・しまだ未来カフェについての意見 

・介護があるため参加できない 

・足が悪いなど身体的な問題がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（5）50 代（複数回答あり） 

 

【上位 3 つ】 

・興味はあるが予定が合わない（41 件）36％ 

・ワークショップ等の話し合いが苦手なため（24 件）21％ 

・その他（16 件）14％ 

【「その他」によせられた代表的意見】 

・仕事がある 

・大祭準備と重なるため時間がない 

・自分の子どものバスケの試合など仕事、大祭以外の別の用事がある 

・自分ではアイデアが出てこない 

・しまだ未来カフェについての意見 

・参加する交通手段がない 

・知人が 1 人でもいれば参加していいが、知らない人ばかりと話し合いなどとてもできない 

・足が悪いなど身体的な問題がある 

・びっくりした 

・まちづくりに対する行政の立ち位置、関わり方に疑問、行政主導の「広く意見を聴く」は逃げて

いる 

・おもしろい話だと思った 

・足が悪いなど身体的な問題がある 

 

 

 

 

 

 



（6）60 代（複数回答あり） 

 

【上位 3 つ】 

・興味はあるが予定が合わない（32 件）31％ 

・ワークショップ等の話し合いが苦手なため（31 件）30％ 

・話し合いのテーマに興味がない（10 件）10％ 

【「その他」によせられた代表的意見】 

・仕事がある 

・大祭準備と重なるため時間がない 

・自分の子どものバスケの試合など仕事、大祭以外の別の用事がある 

・足が悪いなど身体的な問題がある 

・自分ではアイデアが出てこない 

・ちょうど農業時期で忙しい 

・参加できないため諏訪原城跡に対する意見 

・介護があるため参加できない 

・何度も諏訪原城跡に訪れているため参加しない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（7）70 代（複数回答あり） 

 

【上位 3 つ】 

・興味はあるが予定が合わない（24 件）28％ 

・ワークショップ等の話し合いが苦手なため（20 件）23％＆その他（20 件）23％ 

・この未来カフェのいう企画に興味がない（16 件）19％ 

【「その他」によせられた代表的意見】 

・しまだ未来カフェについての意見 

・参加できないため諏訪原城跡に対する意見 

・仕事がある 

・大祭準備と重なるため時間がない 

・自分の子どものバスケの試合など仕事、大祭以外の別の用事がある 

・足が悪いなど身体的な問題がある 

・介護があるため参加できない 

・おもしろい話だと思った 

・他にやりたいことがある 

・パンフレットを見て興味を持った 

 

 

 

 


